

Notulen MR vergadering 15 mei 2024

Aanwezig: Ralph, Marjolein, Sjoerd en Sanne

1. Opening
2. Mededelingen/ingekomen stukken
3. Notulen vorige vergadering, 13 december 2023
Er zijn geen op- of aanmerkingen.
4. Groep 7/8
5. Twee ouders van groep 7 hebben contact gezocht met de oudergeleding van de MR betreffende het reilen en zeilen in groep 7/8. Zij hebben gevraagd of dit in de MR kan worden opgepakt. Hier is in de vergadering over gesproken. Ralph geeft aan dat er reeds met de betreffende ouders een aantal positieve gesprekken hebben plaatsgevonden.
6. Jaarplanning MR
 - De jaarplanning van MR academie wordt overgenomen en aangepast passend bij 't Raerderhiem. De MR vergaderingen zullen 5x per jaar plaats gaan vinden. Directie wordt gevraagd om aanwezig te zijn bij de 2^{de} en 4^{de} vergadering -> Ralph en Marjolein
 - Nieuw mailadres aanmaken voor de MR, begin volgend schooljaar kenbaar maken bij ouders. -> Sjoerd
 - Een week voor MR vergadering vanaf het nieuwe schooljaar d agenda en notulen delen met ouders, vanuit Social Schools (reacties onderaan bericht uitschakelen).
 - De data vergaderingen voor volgend schooljaar worden gedeeld met ouders via de jaarkalender/schoolgids.
 - Het MR reglement wordt op de website van school geplaatst -> Ralph
7. Meer bekendheid MR bij ouders.
Dit wordt gedaan d.m.v. data vergaderingen op de jaarkalender en vooraf vergadering worden alle ouders op de hoogte gebracht van notulen en agenda en het aanmaken van mailadres.
8. Overige zaken
HVO: Aanvraag is gedaan voor volgend schooljaar en er wordt een nieuwe docent gezocht. Dit jaar is er geen GVO geweest in de groep 5/6 i.v.m. ziekte. GVO docent start weer in het nieuwe schooljaar.
Verkeer: 't Raerderhiem doet al een aantal keren mee zonder het leveren van een vrijwilliger. Willen wij volgend schooljaar weer meedoen met het verkeersexamen dan is het leveren van een vrijwilliger verplicht en anders kunnen de leerling van groep 8 niet meer deelnemen.
9. Rondvraag
 - Leerkrachten geven aan dat zij niet altijd het vervoer voor buitenschoolse activiteiten rond krijgen. De frequentie van de buitenschoolse uitjes/activiteiten waar vervoer voor nodig is ligt misschien ook wel hoog. Team kan kritisch gaan kijken naar de frequentie en de mogelijkheden om op school of in het dorp activiteiten te organiseren. Het team zal hier met elkaar over in gesprek gaan en dit tijdens de volgende MR vergadering terugkoppelen.
 - Leren de leerlingen nog plannen? Niet op papier/fysiek. In groep 7/8 kunnen de leerlingen wel keuzes maken in de volgorde van het werk, dit staat op het bord aangegeven.

De volgende vergadering is op woensdag 19 juni 2024 15.30

Agendapunt: Communicatieplan met elkaar doornemen.